
 
Midtmors Vandforsyning a.m.b.a. 

 
Referat af den 6.ordinære generalforsamling den 

24/6 2020 i Frøslev Forsamlingshus 
 
Der var mødt 4 bestyrelsesmedlemmer og suppleanten til bestyrelsen til 
generalforsamlingen. Der ud over var vores Regnskabsfører (Anette) fra Landbo 
Thy til stede. 
Formanden indledte mødet med at beklage at den første indkaldelse til 
Generalforsamlingen, til den 11. marts, ikke blev til noget da vi stod over for en 
Pandemi med Corona virus, og det derfor først blev til noget nu, selv om det i 
vores vedtægter står at Generalforsamlingen skal afholdes senest i marts måned. 
Herefter overgik vi til selve generalforsamlingen.   
 

1. Valg af dirigent 
Formanden blev valgt til dirigent. 

Han foreviste et eksemplar af Morsø Ugeavis fra den 10. juni, med annonce i om indkaldelse til 
generalforsamling, og dermed var generalforsamlingen indkaldt rettidig. 
Alle var enige om lovligheden af generalforsamlingen 

 
 

2. Bestyrelsens beretning 
Formanden forelagde bestyrelsens beretning 
 

Beretning for vandåret 2019, aflagt på den 6. ordinær generalforsamling i Frøslev 
Forsamlingshus den 24. juni 2020 kl. 19:30 

Der har ikke været utilsigtet stop for vandforsyningen i 2019. 

Anders har monteret frekvensomformer på pumperne i Frøslev, og fået dem 
indreguleret, og det kører fint. Vi fik frekvensomformer monteret fordi vi oplevede 
utroligt mange start - stop på pumperne, og det har givet den effekt vi ønskede. 

Der er oppumpet 108.039 m³ vand hvor af er der solgt 108.371 m³, det vil sige at vi 
har solgt 332 m³ mere end oppumpet – ledningsnettet er tæt. 

Der er lavet ringledning på Plantagen. Ca 1050 meter 

I forbindelse med frakobling af Elsøvej 226, (Nedrivning) fandt vi gamle jernrør til 
naboerne. 3 naboer fik nye stik og målerbrønde. 



I foråret fik vi besked af Kommunen, om at tage nogle vandprøver for nogle nye 
pesticider, 3 forskellige, Tages på Boringer. Det satte vi i værk, fik dem taget, og 
sendt til analyse. Inden resultatet kom tilbage, fik vi besked om at vi kunne tage 
prøverne, men det var ikke tvang, men da var det for sent, og det koster. 

Der er taget: 7 prøver AB værk 

  8 prøver hos forbruger 

  4 prøver på boringer – dem om de nye pesticider   

Vi har ikke overskredet nogen grænser i prøverne – fint vand. 

Vi kom ud af regnskabsåret med en omsætning på 621.000 kr og et underskud på 
112.500 kr. mod et budget for 2019 på -56.000. det ser bestyrelsen som et 
tilfredsstillende resultat. Mindre salg af vand, og lidt flere udgifter på ledningsnet, og 
manglende byggemodning på Østerbakken, er skyld i det lidt større underskud 

          

Der er ikke planer for større ting i 2020, lidt lednings arbejde i forbindelse med 
fjernelse af en måler på nettet i Mollerup.  

Undersøgelse af om vi kan nedbringe udgifterne til bankerne i form af negative 
renter, og gebyrer. 

 
Bestyrelsens beretning blev godkendt. 

 
3. Det reviderede regnskab forelægges til ”godkendelse” – Regnskabsfører 

fremlægger. 
 
Anette fra Landbo Thy fremlagde Regnskabet. 
Anette gennemgik hele regnskabet punkt for punk. 
Efter gennemgangen fremhævede hun at vi nok skulle forsøge at nedbringe vores udgifter til 
banken, med gebyrer og negative renter, inden det bliver en belastende post på regnskabet, 
eller så regnskabet meget fint ud. 

 
Regnskabet blev vedtaget. 
 

4. Budget for det kommende år forelægges til godkendelse 
 
Budgettet blev fremlagt af formanden. 
Budgettet blev gennemgået punkt for punkt. 
Budgetter udviser et forventet lille overskud, i 2020, blandt andet fordi der bliver lavet en ny 
udstykning på Østerbakken i Vils, om indbringe Tilslutnings afgift. 
Der forventer til gengæld også større udgifter til vandprøver i fremtiden, da der skal 
kontrolleres for flere Pesticider. 
 
Budgettet blev godkendt. 



 
5. Behandling af indkomne forslag  

 
Der var ingen indkommende forslag. 

 
6. Valg af medlemmer og suppleanter til bestyrelsen 

Jens Egon  Modtager genvalg 
Karlo Andersen  Modtager genvalg 
Suppleant: Tommy Ahrensberg 

 
Jens Egon og Karlo Andersen, blev Genvalgt til bestyrelsen. 
Tommy Ahrensberg, blev genvalgt som suppleant til bestyrelsen. 

 
7. Valg af revisorer:  Freddy Steffensen        Modtager genvalg 

 
Freddy Steffensen, blev genvalgt til Revisor. 
 

 
8. Eventuelt. 

 
Ingen bemærkninger. 
 
 
 
 
Efter generalforsamlingen Konstituerede bestyrelsen sig, som følgende. 
 
Formand:   Karlo Andersen 
Næst formand:  Steffen Skou 
Kasserer:  Morten Vilsgaard. 
Sekretær:  Anders Østergård. 
Bestyrelsesmedlem: Jens Egon. 
 
 
 

Frøslev den 15. juli 2020. 
 
 
 
 
Formand Karlo Andersen  Næst formand Steffen Skou 
 
 
 
Kasserer Morten Vilsgaard        Sekretær Anders Østergård     Bestyrelses medlem Jens Egon 
 


